

Мой друг Борис, когда учился в десятом классе, учудил так учудил. Ему очень нравилась одна девушка из их двора. Ну, видимо, не просто «нравилась», а он, наверное, ночами напролёт по ней с ума сходил, раз на такое решился.

Девушка жила в том же подъезде на два этажа ниже его. И казалось бы: возьми да и поздоровайся с ней однажды, потом спроси, как у неё дела и всё такое. Так нет же, разработал хитроумнейший план, наихитрожопейший, можно сказать.

Завёл собаку той же породы — йоркширский терьер. Кто не знает, это такая волосатая чёрно-рыжая лапочка со смешными выпученными глазками и таким же носиком-пуговицей. По плану Боря начнёт выгуливать своего барбоса в то же время, что и объект, так они и познакомятся.

Собаку купил уже почти взрослую, чтобы не тянуть резину (хитрый Боря!). Купил кобелька — тоже, видимо, со злым умыслом. Ведь у девушки была сучка.

И вот настал судный день. Боря вычислил время выгула собаки с точностью до минуты и потащил барбоса гулять за дом. Девушка шла обычным маршрутом: через дорогу в парк. А Борис уже спешил в припрыжку за ней. Барбоса он, конечно, за дорогой сразу спустил. Это, видимо, тоже была часть плана. И барбос не подвёл его. Сразу кинулся ловить свою сучку. Девушка шла к ним спиной и разговаривала по телефону. Сучка катилась где-то рядом по травке, ничего не подозревая. Барбос накинулся на неё сзади и тут же попытался изнасиловать. Девушка едва успела подтащить моську и взять к себе на руки. Но барбос не унимался: встал в позу и начал сношать ногу девушки. Уж очень он был заводной, не меньше бориного.

Боря на гнущихся ногах подбежал к девушке. Ему было ужасно стыдно. Вспомнилось всё: и то, как он тысячу раз угрюмый заходил в один лифт с девушкой, стесняясь и так ни разу не поздоровавшись, и то, как она сама поначалу порывалась сказать ему что-то, а потом махнула на него рукой, подумав, что он просто невоспитанный молодой человек. И то, как эта её позиция по отношению к нему обидела его, и он решил вести себя именно так, как она о нём думает. Вся история их невербального общения всплыла, как говно, на поверхность в этот пикантный момент.

— Это вы его научили? — девушка гневно смотрела на него. А ведь он даже не знал, как её зовут.

— Нет, это он сам меня научил, — буркнул Боря. Конечно, он хотел сказать: «он сам у меня научился» — и это тоже не исправило бы положения. От волнения у Бориса переклинило мозг. Он стоял перед ней, опустив руки, всё ещё надеясь на знакомство.

— Мне не важно, кто у вас там кого учит. Убирайте собаку! Немедленно! — девушка была в ярости.

Он зацепил барбоса и оттащил его в сторону. Девушка быстро зашагала по дорожке в другую сторону, а Боря поплёлся с барбосом домой.

\*\*\*

Но это ещё не конец истории. Сначала Боря хотел избавиться от барбоса и даже дал объявление в газету. Но взрослую собаку такой породы никто брать не хотел, и пришлось Борису самому выгуливать и ухаживать за собакой. Однажды, где-то через месяц после

описанных выше событий Борис повёл барбоса на прогулку. На седьмом этаже, где жила девушка, лифт остановился, и внутрь заскочила та самая моська.

— Подождите, не едьте, — закричала девушка из-за дверей в предбанник. Она всё ещё закрывала двери в коридорчике.

И сердце Бори радостно ёкнуло. Наконец, у него будет возможность познакомиться. Барбос обнюхивал сучку, но вёл себя достойно, не приставая к девочке.

Девушка вышла к лифту, и в этот момент двери лифта начали сами закрываться. Так бывает в старых лифтах, если долго на кнопки не нажимаешь. Тогда лифт стоит с закрытыми дверями и человеком внутри. Девушка только успела увидеть испуганного Бору с двумя собаками, обнюхивающими друг друга. Двери закрылись перед её носом.

— Откройте дверь, слышите! — закричала испуганно девушка.

Боря знал про лифт, прекрасно знал, как открыть двери на том же этаже — нужно просто вызвать тот же этаж, на котором стоишь. Но он так волновался, что с перепугу вызвал первый этаж, и лифт поехал.

— Что вы делаете! — заорала девушка в лифтовую шахту.

— Я сейчас! — громко ответил Боря. — Подождите секунду! — он хотел спуститься, чтобы вернуться за ней.

Пока он всё это обдумывал, барбос уже пристроился к сучке.

Когда они вернулись, сучка уже была готова. Девушка вырвала собачку из рук Бори и отказалась ехать вместе с ним. Боря опять пережил весь букет чувств, связанных с унижением.

\*\*\*

Когда через два месяца на седьмом этаже появилось потомство йоркширских терьеров, никто в подъезде уже без смеха не вспоминал эту историю. Об этом знали все — девушка пожаловалась маме, та соседям, те разнесли по всему подъезду. Боря, конечно, познакомился с Леной, но отношения у них не завязались.

То, о чём я говорил: для знакомства с девушкой не нужно брюхатить её собачку